

Témata ve třídách

První třída

Ostrov pokladů



Ahoj mořeplavče!

Jsi připraven na plavbu? Čeká nás dobrodružné putování po mořích a ostrovech se spoustou zábavy i poučením. V průběhu roku se dozvíš mnoho zajímavých informací a naučíš se plno nových věcí. Cesta nebude vždy jednoduchá, ale společně ji zvládneme a doplujeme až k cíli – na Ostrov pokladů.

Za dobré výsledky, snahu a úkoly navíc budeš získávat zlatáčky. Ale pozor, za špatné chování Ti kapitánka může zlatáčky vzít!

Domácí úkoly vždy pečlivě plň, protože i za ně Tě může kapitánka odměnit zlatáčkem!

Můžeš se poradit s kamarádem nebo pracovat ve skupince, ale nikdy neopisuj! Když si nebudeš vědět rady, záchranný kruh Ti z majáku hodí Tvoje kapitánka. Tak pozor, 1. září vyplouváme!

Kapitánka 1. třídy
Eva Pucholtová

Druhá a třetí třída

Pohádky se sovou Rozárkou

Letos nás bude výukou doprovázet chytrá sova Rozárka, která připravila novou celoroční hru „Pohádky se sovou Rozárkou. Na začátku roku dostanete kartu s postavami z pohádek a mapu pohádkového království. Během roku budete dostávat lístečky s hvězdičkami (za práci navíc, hezké chování, služby ve třídě apod.).

Hvězdy budete vyměňovat za obrázky pohádkových postav, které si budete lepit do své karty. Součástí hry bude čtení pohádek s konkrétní postavou a po vyplnění čtenářského deníku získáte velký obrázek s postavou.

Za splnění úkolů vás na konci školního roku čeká pohádková odměna.

Čtvrtá a pátá třída

„Tam, kde je tvůj poklad, bude i tvé srdce.“

Paulo Coelho

Tento školní rok 2021/2022 jsou děti ze 4. a 5. třídy pozvány k cestě za pokladem. Poklad je něco, o co stojí usilovat.

Jak je možné poklad získat? Za předem dané úkoly bude každý shromažďovat mince, díky kterým si postupně koupí mapu s cestou k pokladu. Získat mapu ale nestačí. K otevření truhly s pokladem je třeba také klíč. K získání klíče je nutné splnit mimořádné úkoly.

Teprve mapa spolu s klíčem dohromady otevřou přístup k pokladu.

Co je tím pokladem? To každý objeví až po projití cesty, získání klíče a otevření truhly.

Tak tedy: „Vzhůru na palubu, dálky volají...“